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Nr OR.0002.6.2025 

P R O T O K Ó Ł   Nr XVI/25 

 

z sesji Rady Miejskiej w Witkowie, odbytej w dniu 27 maja 2025 r. o godz. 11,30 

w Centrum Kultury im. Krzysztofa Szkudlarka w Witkowie, pod przewodnictwem 

p. Pawła Roszyka  - Przewodniczącego Rady. 

 

Uczestniczący w sesji Radni – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

- p. Krzysztof Szoszorek   Burmistrz Gminy i Miasta Witkowo 

- p. Hanna Mikołajczak   Sekretarz Gminy i Miasta 

- p. Monika Michalak - Plewako  Skarbnik Gminy i Miasta 

- p. Rafał Masłowski   Radca prawny Urzędu Gminy i Miasta. 

 

Otwarcia sesji dokonał p. Paweł Roszyk  - Przewodniczący Rady. 

Pan Przewodniczący powitał zebranych, a następnie poprosił Radnych o potwierdzenie swojej 

obecności  poprzez naciśnięcie przycisku „kworum”. Pan Przewodniczący stwierdził, 

że w posiedzeniu uczestniczy 13 Radnych, na ustawową liczbę 15, a zatem Rada Miejska 

jest kompetentna do podejmowania prawomocnych uchwał. Zebrani wysłuchali hejnału gminy 

a następnie minutą ciszy uczczono pamięć zmarłych samorządowców.  

 

Następnie Przewodniczący przypomniał, że porządek obrad został podany Radnym 

w zawiadomieniach o sesji. Spytał o ewentualne uwagi. Uwag nie zgłoszono 

 

Porządek  sesji: 

1. Otwarcie  sesji, stwierdzenie  quorum, przedstawienie  porządku obrad. 

2. Wystąpienie Burmistrza Gminy i Miasta Witkowo.  

3. Wręczenie wyróżnień. 

4. Nadanie Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta Witkowo.  

5. Wystąpienia gości. 

6. Zamknięcie obrad XVI uroczystej sesji Rady Miejskiej w Witkowie. 
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Ad.1. Jak wyżej. 

 

Ad. 2. W punkcie tym p. Krzysztof Szoszorek - Burmistrz Gminy i Miasta Witkowo w krótkim 

wystąpieniu złożył życzenia wszystkim samorządowcom z okazji Dnia Samorządu 

Terytorialnego.  

 

Ad. 3.  Pan Burmistrz stwierdził, że uroczysta sesja to idealny momentem aby uhonorować 

osoby, które codziennie pracują na rzecz samorządu oraz reprezentują naszą gminę na arenie 

krajowej i międzynarodowej. 

Następnie dokonano wręczenia odznaki honorowej „Za zasługi dla Województwa 

Wielkopolskiego” p. Tomaszowi Wędzikowskiemu. Odznaczenie zostało wręczone przez 

p. Martę Dzikowską – Radną Województwa Wielkopolskiego oraz p. Łukasza Grabowskiego 

– Radnego Sejmiku Województwa Wielkopolskiego. Po wręczeniu wyróżnienia wraz 

z władzami samorządowymi wykonano pamiątkowe zdjęcie. Pan Tomasz Wędzikowski 

podziękował za przyznane wyróżnienie. 

W dalszej części zostały przyznane wyróżnienia w postaci „Statuetki Rycerza Wita”. 

Pan Burmistrz poprosił Radnego Jakuba Drzewieckiego o przedstawienie osób nominowanych. 

Po przedstawieniu sylwetek wyróżnionych do otrzymania ww. statuetki p. Burmistrz, 

wraz z p. Przewodniczącym Rady dokonali ich wręczenia. Panu Piotrowu Jóźwikowi 

w dziedzinie rozwoju samorządu terytorialnego, p. Adamowi Topolskiemu w dziedzinie 

sportowo - społecznej  oraz p. Franciszkowi Wareńczakowi w dziedzinie społecznej. 

Po dokonaniu wyróżnień wspólnie z władzami samorządowymi wykonano pamiątkowe zdjęcie 

Osoby, które otrzymały ww. statuetki podziękowały za ich wyróżnienie. 

 

Ad. 4. Pan Przewodniczący poprosił p. Krzysztofa Chołodeckiego – Przewodniczącą Kapituły 

opiniującej kandydatów, do nadania tytułu „Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta 

Witkowo” o wystąpienie. Pan Przewodniczący Kapituły poinformował, że do Kapituły 

powołanej przez Radę Miejską uchwałą Nr XII/80/2025 z dnia 20 lutego 2025 roku wpłynęły 

wnioski o nadanie „Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta Witkowo”. Wnioski te zostały 

złożone przez p. Pawła Knast, Polskie Towarzystwo Historyczne Oddział w Katowicach oraz 

p. Burmistrza Gminy i Miasta Witkowo. W temacie tym Kapituła odbyła cztery posiedzenia. 

Kapituła po analizie zgłoszonych wniosków postanowiła nominować śp. Hr. Jakuba 

Działyńskiego oraz arcybiskupa Tomasza Petę do tytułu „Honorowego Obywatelstwa Gminy i 
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Miasta Witkowo”. Na poparcie wymienionych wniosków p. Przewodniczący Kapituły odczytał 

charakterystykę hr. Jakuba Działyńskiego. 

Następnie p. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały dotyczący nadania 

„ Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta Witkowo” hr. Jakuba Działyńskiego. 

 

U C H W A Ł A Nr XVI/109/2025 w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy i 

Miasta Witkowo, została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych) i stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Po czym p. Burmistrz wspólnie z p. Przewodniczącym przekazali wyróżnienie p. Mariuszowi 

Zborowskiemu prosząc o umieszczenie go w Sali Historii. 

 

Następnie p. Burmistrz poprosił księdza Huberta Nowaka o odczytanie charakterystyki 

arcybiskupa Tomasza Pety. Po czym p. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt 

uchwały dotyczący nadania „ Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta Witkowo” 

arcybiskupa Tomasza Pety. 

 

U C H W A Ł A Nr XVI/110/2025 w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy i 

Miasta Witkowo, została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych) i stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Pan Burmistrz poinformował, że wręczenie wyróżnienia arcybiskupowi Tomaszowi 

Pecie nastąpi podczas Mszy Świętej w miesiącu czerwcu br. gdy arcybiskup będzie przebywał 

w Witkowie.  

 

Ad. 5. W punkcie tym zaproszeni goście: p. Marta Dzikowska, p. Paweł Knast, p. Franciszek 

Bosacki, p. Łukasz Grabowski p. Łukasz Scheffs złożyli życzenia wszystkim samorządowcom 

z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego.  

Następnie p. Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej planowana 

jest na dzień 17 czerwca 2025 r. oraz złożył życzenia wszystkim samorządowcom z okazji Dnia 

Samorządu Terytorialnego, 
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Ad. 6. Wobec wyczerpania się porządku obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Witkowie 

p. Przewodniczący zamknął jej obrady o godz. 12,42. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Paweł Roszyk 

Protokołowała 

E. Pawlaczyk 

 

 

 


